



2024年03月13日

SiChuan MeiFeng NEWS 四川美丰化工股份有限公司 主办

http://www.scmeif.com

电子版第9期(总第473期)

总编辑:徐宗美

奋战一季度 勇夺开门红

## 建得楼房一千间 要让所有业主俱欢颜

美丰景泰苑销售去化突破500套



众来访 品牌热度燃起来

截至3月3日,美丰景泰苑项目商品房住宅销售去化突破500套;截至3月12日,美丰景泰苑项目商品房去化550套,去化率57.59%……数字的背后,是实业公司致力于产品力、营销力、兑现力打造的最好见证,是景泰苑项目践行“建得楼房一千间,要让所有业主俱欢颜”理念,彰显“保交楼、保民生、保稳定”担当的实力象征。

面对房地产市场下行压力,供求发生重大变化的新形势下,实业公司抓紧市场机会,精细化市场调研,主动适应新形势,紧抓项目亮点,优化销售特点,把握市场积极营销,以切实可行的促销政策保销量,致力打磨优质产品力、提供优质购房服务,赢得广泛关注,激发客户购买力。

竞品楼盘去化数据产生的原因,并根据市场需求,适时精准推出促销政策。

通过调研,紧紧抓住元旦、返乡置业季和绵阳春季房产交易会等节点,开展多种有效的线上线下推广活动,吸引房地产网红主播及意向客户广泛关注,维持项目话题,实现项目口碑快速传播,迎来门庭若市高来访量。

一季度组织渠道大会11场,培训经纪人1300人次,销售管理层走访主城、经开、高新区、园艺、游仙等各大区域分销门店,拜访主要负责人及店长,赠送节日礼、发放项目资料等,渠道带访客户1200余组,成交突破100套。

今年1月,美丰景泰苑项目备案套数居绵阳全市第七,备案金额绵阳全市第五;2月,备案套数居绵阳全市第三,备案金额绵阳全市第二。前两月,景泰苑项目商品房去化100套,位列绵阳市新房成交套数前茅,为新年销售工作打下坚实基础。

“这个周末,策划接待了一下午客户。”项目策划罗平的朋友圈如是说。

强展示 国企品质看得见

“好房子,要让大家看得见。”美丰景泰苑项目一直致力于“建得楼房一千间、要让所有业主俱欢颜”的理念不懈奋斗。

细节成就品质,营销中心入口照片墙,大厅宣传视频,示范单位施工工序视频……无不向客户展示着四川美丰的责任担当、美好向上的团队精神、精湛的施工工序,高标准要求的自我规范,让每一道工序都有迹可循。

工法展示墙张贴《美丰景泰苑住宅装饰装修及相关设备标准》,展示13个板块29项匠心施工工艺,实物展示高品质、高标准配套的门、锁、窗,真正做到材料详细型号、施工工艺和标准全部透明化呈现。

整个地块同时动工,统一交付。仅仅半年时间,就实现从开盘到准现房的实景呈现。工程主体全面封顶,房屋品质真实可靠,外墙真石漆一目了然,中庭景观轮廓初显,美丰景泰苑已成为购房者心中“品牌强、口碑好、颜值高”的高品质楼盘,更是安家置业的首要选择。目前,“国企准现房、所见即所得”的目标加速兑现,给足客户购房安全感。

优服务 客户体验如归家

美丰景泰苑以“想客户所想、急客户所急”的服务理念,坚持常态化开展置业顾问技能培训、渠道经纪人培训、物业案场培训等,不断精进置业顾问专业技能、销售业务能力,完善案场服务细节,持续提升品牌力、物业服务力以及产品力的优质呈现,带给每一位客户宾至如归之感。

踏入营销中心的第一个是面带微笑的指引,送上一杯热茶,专业产品讲解,购房疑惑一一解答,均是美丰景泰苑每一位案场工作人员以“精致、精细、精益”的服务标准,给客户呈上看得见、摸得着的品质体现。

(秦黎黎)

## 巾帼之志映照奋斗之光

公司召开“巾帼建新功、奋进新征程”先进女工表彰及座谈会

3月7日,公司召开“巾帼建新功、奋进新征程”三八先进女工表彰及座谈会,表彰先进、树立榜样、鼓舞干劲。党委书记、董事长、总裁王勇出席活动,向公司700余名女职工致以节日祝贺和诚挚问候,勉励大家“自信、自立、自强”,立足本职岗位,以昂扬向上、奋发有为的精神状态,勇担新使命、展现新作为,在公司高质量发展的火热实践中贡献更多“半边天”力量。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美参加活动。

柔肩扛重任,巾帼显担当。座谈会上,王勇对全体女职工提出三点殷切期望,一是要做

到自信。自信是时代赋予的责任和机遇,充分认识女性在社会、企业、家庭中发挥的重要作用、承担的重要角色;二是要做到自立。自立是创造价值的能力,为社会、企业、家庭创造价值、贡献更多巾帼力量;三是要做到自强。时光向前,巾帼向上,社会进步、企业发展,需要女性充分发挥“半边天”作用,以更昂扬的斗志、更饱满的热情、更扎实的作风,贡献巾帼之力、荣立巾帼之功、彰显巾帼之美。

王勇要求,机关部门加强与基层、班组的链接,往深里走、往实里走、往心里走,倾听

(代明珠 黄小娇)

## 一代人接着一代人干

公司举办生产公开课暨培训经验交流会

3月7日,公司生产公开课暨培训经验交流会在化肥分公司举行。党委书记、董事长、总裁王勇出席会议,要求一代人带着一代人干、一代人接着一代人干,持续汇聚推动企业高质量发展的强大动能。副总裁童刚参加会议。

交流会上,王勇对各单位现有培训举措给予肯定,指出公司近半个世纪发展壮大,这部光荣的奋斗史告诉我们应该如何培养合格的劳动者。王勇强调,全体干部职工要继承发扬老一辈美丰人“学中干、干中学”的奋斗精神,一代人带着一代人干、

一代人接着一代人干;各单位要把培训作为企业发展大计,加强现有人力资源的深度盘活,注重培训针对性、实用性、趣味性;要坚持干什么学什么、缺什么补什么,采取“走出去、请进来、内互动”等方式,抓好培训计划、抓好过程实施、抓好结果应用,营造良好学习氛围,为公司高质量发展奠定坚实的人才基础。

针对进一步强化员工培训工作,会议提出四点要求:一是用好“五个一”,将每日一问、每周一训、每旬一考、每月一课、每季一考贯穿培训始终;二是抓好师带徒网格式培训,师傅

(吴春香)

## 拟合作投资建设井口天然气试采回收项目

2月29日,公司发布《关于四川双瑞能源有限公司拟投资设立合资公司暨井口天然气试采回收项目的进展公告》。公告显示,公司控股股东四川双瑞能有限公司,拟与乐山市井研县人民政府所属国资公司——四川东财资产管理集团有限公司在井研县投资成立由四川双瑞控股的合资公司,推动井口天然气试采回收项目落地实施。

公告显示,拟成立的合资公司将在井研县竹园镇建设日处理20万m<sup>3</sup>井口气试采回收装置,利用试采回收装置将中石化在井研县范围内的井口页岩气就

地转化成液化天然气,为乐山等区域提供清洁能源,促进地方经济发展。

公司表示,该项目有利于在充分释放中石化西南油气分公司在该区域边远井井口天然气产能,提高其产气能力的同时,增强公司原料天然气的保供能力,促进公司持续健康发展。同时,因该井组气源组分在车用燃料方面具有先天优势,加上该井场所处区位临近乐山、成都等传统车用市场,运距优势明显,对公司能源产业布局和未来发展具有积极意义。

媒体聚焦

3月8日,遂宁全媒体、射洪融媒体中心记者走进高分子公司,实地探寻企业在“智改数转”方面的具体做法和实践成效。3月8日至12日,四川经济网、遂宁新闻网、掌上射洪、四川经济日报、遂宁日报、遂宁新闻、射洪新闻等媒体先后刊发报道,指出高分子公司以数字为舟,用创新赋能,打造以智能装备为核心的先进制造体系,推动传统企业降成本、提质量、减能耗。



### “智改数转”让传统产业“换芯”升级

伴随着新一代信息技术与制造业融合发展步伐加快,“智改数转”已成为制造业赢得竞争的战略制高点。近年来,四川美丰高分子公司以数字为舟,创新赋能,不断壮大以智能装备为核心的先进装备制造体系,实现传统企业降成本、提质量、减能耗、增效益的良好局面,逐步勾勒出一幅以“数”领航、以“智”取胜的产业升级“新画卷”。

眼下,位于四川美丰高分子材料产业园的生产车间内一派忙碌景象。宽敞的车间内,整洁明亮,自动化设备让人眼前一亮。工人们穿着统一的工作服,操作着先进智能控制系统,使生产流程更加高效和精准。

四川美丰高分子公司历来重视智能化改造和数字化转型,尤其是在设备选型和管理系统建设方面,新投产的高分子材料产业园,引进国际领先的吹膜、真镀、涂布设备,具有智能化、自动化等特点,能够大大提高生产效率,降低生产成本,同时减少人工干预,提高

生产过程的精确性和稳定性,为公司可持续发展提供强大技术支持。

四川美丰高分子公司流延膜事业部生产副经理郭艳兵告诉记者:“目前,我们引进的五层共挤流延膜设备采用智能化控制系统,提升生产效率,质量更加稳定,产品物理指标更加优异,有效的降低生产成本。”

据了解,四川美丰高分子材料产业园项目被列为省市重点项目,用地面积约298亩,可形成年产3万吨高分子材料产能规模,进一步助推射洪地方经济高质量发展。

四川美丰高分子公司党委书记、副总经理胡勇说,高分子公司在加大智能化改造的同时,大力发展管理中台系统建设,引入ERP生产管理模块,极大提升生产管理和数据分析能力。下一步,还将加大“智改数转”力度,积极推动数字化和智慧化工厂建设,助力美丰包材高质量发展、创新发展。

(《四川经济日报》2024年3月11日)



扫码看报道视频